

---

# Zdravice rektora prof. RNDr. Václava Hampla, DrSc.

---

## **Rektor ocenil celoživotní práci kardinála Vika - Zdravice rektora prof. RNDr. Václava Hampla, DrSc.**

Vaše Eminence,

vážený a milý pane kardinále,

je mi ctí i potěšením předstoupit před Vás při příležitosti Vašeho významného životního jubilea, jež je stejně požehnané jako úctyhodné a které si my, kteří jsme měli to štěstí s Vámi spolupracovat a sdílet radosti i starosti společně naplňovaného života, v těchto dnech s úctou, láskou a respektem připomínáme. Chtěl bych Vám v této chvíli jménem Univerzity Karlovy, která je zcela nepochybně i vaší univerzitou (ve více než jednom smyslu), a také jménem svým ještě jednou pogratulovat, poděkovat a popřát.

A dělám to s vědomím, že slova jsou někdy málo výmluvná a jen nedokonale vyjadřující bohatý vnitřní pocit sounáležitosti, který se zrodil proto, aby byl sdílený, a nikoli popisovaný, aby byl žitý, a ne nezbytně až tak deklarovaný. S vědomím těchto přirozených limitů mi, Vaše Eminence, nicméně dovoluji, abych Vám pogratuloval k té čisté a rovné cestě, kterou procházíte svým i našimi životy, k věrnosti idejím a nepřekročitelným hodnotám, jež tento nedokonalý svět činí lepším a nám, kteří v něm často bloudíme, dodává sílu, inspiraci a víru, že by to mohla být i naše cesta. A poděkovat bych vám chtěl hlavně za to, že jste nás učil této neoblomné věrnosti a úctě k duchovní tradici a společenským hodnotám, které je nutné kultivovat a chránit. A také za to, jakou ve vás měla Univerzita Karlova oporu ve chvíli, kdy se stala opět svobodnou, a také za všechno dobré, nezbytné a užitečné, co jste jako velký kancléř učinil pro její Katolickou teologickou fakultu.

Konečně bych vám, Vaše Eminence, chtěl popřát jen všechno dobré, krásné, laskavé a naplněné – prostě takové, jako byl a je celý váš život. Přeji vám, ale vlastně i nám všem, abyste dál zůstal tím mužem cti, pevných zásad, vstřícného konsenzu i laskavého porozumění, jakého jsme ve vás vždy nacházeli a měli a máme rádi.

Dovolte mi, vážený a milý pane kardinále, abych vám při této příležitosti a v návaznosti na udělení zlaté Pamětní medaile v roce 1999 jako nejvyššího ocenění univerzity nyní předal historickou medaili Univerzity Karlovy spolu s čestným uznáním, kterým univerzita reflektuje váš osobní přínos pro kultivování a rozvoj duchovních a kulturních hodnot a věrnost nezpochybnitelným, nosným a životodárným tradicím.

Chápejte prosím, Vaše Eminence, toto ocenění jako výraz respektu, obdivu a přátelství a také jako pevné přesvědčení, že dialog mezi vámi a naší univerzitou bude pokračovat ještě dlouhou řadu zdravých, šťastných a plodných let.

QUOD BONUM, FELIX, FAUSTUM FORTUNATUMQUE EVENIAT